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OECATUNHHbBIMK
OPOBAMN.




HANTU NPONYWEHHOE YAC/
4,567-10 = 456,7
O

4,567 : 0,01 =456,7

54,3 - 0,1 = 543

54,3 : 1 = 5,43




OKPYITIUTE NOPOBNU

Mo coTbIX 4567 =42/

10 COTEH 456,7 =50

O
[1o necatblx 5,43 =5,

4

[loeanHny 543 = 5
4
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(C)Zozulya Konstantin, 2009



CBOUCTBA

[lepemectntenbHoe a+b=Db+a
a-b= b-a
CoyetaTenbHoe (a+b)+c =a+(b+c)
a:b.c = a-cb
PacnpegenntenbHoe a:(b+c)=a-b + a-c
BblunTaHus (@+b)-c=a—-c+b
a—(b+c)=a—-b-c



PELLIWTE YPABHEHUE

3,54m — (92,54 + 3,3m)= 123,46
3,54m — 3,3m — 92,54 = 123,46
0,24m — 92,54 = 123,46
0,24m = 123,46 + 92,54
0,24m =216
m=216: 0,24
m = 900

OTBeT: 900



HUXKHEE IIVIATO 1.YATbIP-JIATI' 900M




3A0AHA

CkopocCcTb
TYPUCTOB 2, 6KMMY

CkopocTb

yvawmxcs s5-a 3,2 y
KMAY

BcTpeyva 4yepes 0,3
U

Kakoe paccTtossHue natanriaNoFotort
ObIno mexay




PELLUEHWE

1KaKoBa CKOpPOCTb

conmxeHunar
2,6+ 32=58kvwA4

2Kakoe paccTtosHue bbino mexay
rpynnamu?

58:0,3=1, 74 Kkm

OTBeT: 1, = 2KM
7A.T1'1\/[



2 CIOCOB

1)Kakoe paccTtoaHune npoLunv TypucTbl 3a
0,2480383 = 0,78 KM

2)Kakoe paccTosiHne npoLunm yyalimecs s-a Knacca

39 BETPE W96 km

3)Kakoe paccrogHue bbIno Mexay
prWM %),96 = 1,74 km

OTBET: 1,74KM =2
KM









BbIMNONHUTE JEUCTBUSA

1 BapuaHT

87.6 -4 +48,4:0,11 + (756,47 — 19,87 )
2 BapUaHT

76,8 -6+94,6:0,11 + (165,03 — 32,83 )



[1IPOBEPBTE !

1 BapnaHT

1)87,6-4 =350,4
2)48,4 : 0,1 =4840 :11 =
=440

3)756,47 —19,87 =736,6
4)350,4 + 440 =790,4
5)790,4 + 736,6 =1527
OTBeT: 1527

2 BapuaHT
1) 76,8 - 6 =460,8

2)94,6:0,11 =9460:11 =
= 860

3)165,03—32,83 = 132,2
4)460,8 + 860 = 1320,8
5)1320,8 + 132,2 = 1453
OTBeT: 1453



BEPWULMHA AHI'AP -BYPYH
Buicota 1453 m
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BEPLULMHA IKIIU3N BYPYH

Beicota 1527 M



TucoBoe yulense




PACCTABbLTE 3SAMNATbLIE

32+18=5
3+108 =408
42 +17 =212
736 336 /|
57 4 17

2,5 4 - 1,2,5 = 1%5



